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ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА 

Аннотация: в статье описывается непосредственно образовательная 

деятельность для детей старшего дошкольного возраста с использованием 

игрового пособия В.В. Воскобовича «Сказочные лабиринты игры». Авторы по-

дробно излагают сценарий игры и выделяют ее цели и задачи. 
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Цель: развитие творческого конструирования. 

Задачи: 

1) развивать умения составлять целое из разного количества частей; 

2) развивать умения определять высоту предметов; 

3) развивать умения группировать предметы по цвету; 

4) расширение опыта конструирования по теме и образцу. 

Оборудование: Гусь-капитан, лягушата-матросы «Кораблик Брызг-Брызг», 

«Квадрат Воскобовича двухцветный», «Игровизор». 

Ход занятия 

Воспитатель. Сегодня мы с вами отправляемся в путешествие на «Кораб-

лике Брызг-Брыз». Вот он. А вот Гусь-капитан и лягушата-матросы (прикреп-

ляет фигурки на Коврограф). 

Воспитатель. Сколько мачт у корабля? 

Дети. У корабля 7 мачт. 
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Воспитатель. Мачты разные по высоте. Какая по счёту мачта самая низкая? 

Самая высокая? Средняя по высоте? 

Дети отвечают. 

Воспитатель. На кораблике много флажков. Гусь-капитан распорядился 

снять флажки с кораблика, выстирать и высушить их. Лягушки-матросы стали 

выполнять команду капитана. 

Дети снимают флажки с кораблика. 

Воспитатель. Пока Лягушата стирают и сушат флажки, давайте вспомним, 

какого они цвета. 

Дети отвечают. 

Воспитатель. Правильно. Гусь-капитан дал новую команду: «Развесить 

флажки на мачты по цвету» (дает детям схемы). 

Дети распределяют флажки в соответствии со схемами. 

Воспитатель. Наше плавание проходит по Голубой Реке. Один Лягушонок-

матрос увидел, что в Голубой Реке за корабликом плывет рыбка. Какая она? 

Дети, используя игровое пособие «Игровизор», придумывают силуэт рыбы. 

Давайте встанем покажем, как рыбка плавает, машет плавниками 

или хвостиком. 

Дети показывают. 

Воспитатель. А теперь давайте покажем, как друзья лягушата прыгают и 

веселятся. (Проводится физкультминутка) 

Физкультминутка «Две лягушки» 

Видим, скачут по опушке 

(Повороты в стороны.) 

Две зелёные лягушки. 

(Приседания вправо-влево). 

Прыг-скок, прыг-скок, 

(Переступания с носка на пятку.) 

Прыгать с пятки на носок. 

На болоте две подружки, 
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Две зелёные лягушки, 

(Руки на поясе, приседания вправо-влево) 

Утром рано умывались, 

Полотенцем растирались. 

(Выполнять движения в соответствии с текстом.) 

Воспитатель. Наверное, рыбке скучно одной. Вот она и поплыла за нашим 

корабликом. Давайте придумаем и сделаем рыбке друзей. 

Дети, используя игровое пособие «Квадрат Воскобовича двухцветный», 

конструируют фигуру «Рыбка» по схеме. Воспитатель тоже конструирует рыб-

ку, чтобы дети, которые затрудняются конструировать по образцу, ориентиро-

вались на его действия. 

Воспитатель. Вот теперь у рыбки сколько друзей! Молодцы. Рыбки плава-

ют в Голубой Реке, а мы отправляемся домой. Вам понравилось путешествие? 
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